QUESTION 24 - WE

EFFECTUE.

3b* + 56 - 5b* = -.,ﬂ,g'z'f-sj
4O +3) = M-y-z -/
9g-2a° = /{Qta-‘]

-2a-(5t-7)= - Ao,al‘ + Aa

(Zﬁ%\—@ = (AC_ B + stng J;zy
N/
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EFFECTUE les produits remarquables.

(5y - 6)2 = 1531_ by + 3¢ 3.5y ¢

(x-1)-(x+1) = A4
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QUESTION 26

En vacances, Léa et Bilal désirent faire un stage de planche a voile.

Léa s'est inscrite chez Cool SB et Bilal chez Easy SB.

© Tarif chez Cool SB : 45 € pour la carte de membre du club et 30 € par heure.

Tarif chez Easy SB : 80 € pour la carte de membre du club et 23 € par heure.

Alors que les deux tarifs sont différents, ils ont payé un méme montant pour un
nombre d’heures identique.

Dymanche
DETERMINE ce nombre d'heures. i ST jh _d 26:
DETERMINE ce montant. 495 €. L4l 2

ECRIS ton raisonnement et tous tes calculs.
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1 45 4-._’50 - %5 Jo + 2% = 403
9, 45 +2.%0 = 405 Bo + 2.43 - 43¢
3 | 45 +3.3w = 135 80 +3.23 = 449
1 o
4 E 4 + 4. 5%0 = 445 o +4.483 = 113,
5 45 +5.30 = A95 o + 5.43 - 495
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EXEMPLE

DETERMINE les nombres manquants dans la deuxiéme pyramide en te basant sur

l'exemple ci-dessus.
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QUESTION 23 - W

La figure ci-dessous est formée de 16 triangles isométriques.

» HACHURE limage du triangle FKE par la symétrie d’axe GC. @)
‘i'fm . TRACE un vecteur de la translation qui applique le segment [FK] sur le segment [0B]. ® l___l 28

DETERMINE L'amplitude de langle de la rotation de centre R qui applique le
triangle GJF sur le triangle HSG.
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QUESTION 29

Le point A' est l'image du point A par la symétrie centrale de centre C.

CONSTRUIS le point B', image du point B par cette symétrie centrale.

LAISSE tes constructions visibles. -
AACUNI
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QUESTION 30 B

La figure ci-dessous représente un hand spinner.

CONSTRUIS, en vert, l'axe de la symétrie qui applique le point B sur le point C. 1 D "

}

CONSTRUIS le point B', image du point B par la rotation de centre D et d'amplitude 4
-60°.

Le hand spinner réalise un peu plus de 2 tours sur lui-méme dans le sens positif.
Le point C se trouve alors exactement a la position initiale du point A.

DETERMINE le nombre total de degrés effectué par le hand spinner lors de cette rotation. I:[ 5

30"+ 360" + A%° = 840’ 1
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On a demandé a 2 400 adolescents de citer le type d'applications qu'ils utilisent le plus
souvent sur leur smartphone.

Les résultats sont repris dans le tableau suivant.

Type d'applications Nombre d’adolescents
Photos et vidéos 560 7
Musique 1120 il
Jeux 720 Jo

Total 2400
Photos et vidéos
Musique

[~
o Z Jeux
COMPLETE le diagramme circulaire qui représente cette situation. |:’ -

ECRIS tous tes calculs.
2400 __5 3o

o]

MMM}U,L Ao — _‘:;SE)% Addo - ,468*‘ } @Iw,éu,‘l + @ /tlnu,’

Jm e 5 560 yan . 408°
d100
JUSTIFIE que plus de 75 % des adolescents ont répondu « Musique » ou « Jeux ». |__1_| 31h
MW + /Mx =  #lo + 9o = A840 @ A68° + 108°= 314°
Y/ gL 7€, €6
7400 )66 70 28 - rrek

360



Dans une école secondaire, on a relevé les moyens de déplacement utilisés par
150 éléves pour se rendre a 'école et la ponctualité de leur arrivée.

——C Moyens de déplacement utilisés pour se rendre a l'écolcQ—

Nombre
d'éleves
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Moyen de
déplacement
| Pourcentages des arrivées a ['heure et tardives
en fonction des moyens de déplacement utilisés
Moyen de
déplacement
En train [ [
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En voiture | [ 3 heure
En bus L 7 = Arrivées
tardives
En métro | I/}
A vélo | .
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(en °/o)

@



DETERMINE le nombre d'éléves qui se déplacent en utilisant les transports en commun

métro, bus, train). .
( ) 30.4.45*-45:3055/1@

DETERMINE le pourcentage d’éléves arrivés 3 'heure parmi ceux qui viennent en voiture.

.9070 1

DETERMINE le pourcentage d'éléves qui se déplacent en bus.

__ti.5.__ — 30 70
150

DETERMINE le nombre d’éléves qui arrivent en retard en utilisant le train.

2070 WW en melosol /
G
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Un boulanger a relevé les montants de ses ventes lors du deuxiéme trimestre.

Mois
Article

Avril Mai Juin
Patisseries 12 550 € 8725€ 9 725 € 34 coo
Pains 11 450 € 8 300 € 9 250 € 13 o0
Baguettes 4940 € 3100 € 3060 € e
Viennoiseries 3175€ 2 950 € 2875 € 9 oo

39 ms 33 o5 25 810

DETERMINE les deux articles dont les montants totaux des ventes sont les plus élevés D 3

sur le trimestre. (/. A , @
DETERMINE le mois dont le montant total des ventes est le plus petit.

Mac ®
DETERMINE larticle dont le montant des ventes diminue tout au long du trimestre.
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Les mesures ne sont pas respectées.

ABCD est un rectangle. A \X/ B

N
DX est la bissectrice de l'angle ADC. -~
P
|DXC| = 100°. ,
"y
o '
p |/ 45 35° (N ¢
4 by ! :3”};;5#»'&1,(.’.;;.‘
- /\ .u.. MneLE ;
DETERMINE l'amplitude de l'angle BCX, D Some »
ECRIS ton raisonnement et tous tes calculs. @ ompl.
1é4) : [ 4] 34h
CA .

<4 :D,anw/& V) j’))(cJ f.XED] =4'3°°-4000—LIS° = gE=
e Lo somme oles a/rry,ldu.aéﬂ ol % amd. o’ 4n pouk 440°
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“--) Ié.li—lagl:.ﬁoo

et ,CAAII:_B.SO

o

= 16 | = %°-35°= 55° &




- A
DETERMINE Uamplitude de Uangle A, pour que les droites d et f soient paralléles. D

JUSTIFIE.
A
L'amplitude de l'angle A, vaut (5°  car @

j‘/(d:zn AOTLLWW aéM I.é\nlzlﬁdlm
,%M,o(,,éﬁ’/smé//. D)
- - .- ‘
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QUESTION 36 | W

X y

10 15 @
6 9

P -12 @

COMPLETE Le tableau de proportionnalité directe.
DETERMINE le coefficient de cette proportionnalité.
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Les parents d’Antoine décident de Lui offrir une console et un jeu pour son anniversaire.

En pleine période de soldes, ils ont recu les offres suivantes :

OFFRE 1 : console soldée a -25 % et 1 jeu a 50 euros ;

OFFRE 2 : console vendue avec 1 jeu gratuit d'une valeur de 25 euros ;

OFFRE 3 : console et 1 jeu a 40 euros, le tout soldé 3 -20 %.

DETERMINE L'offre la moins couteuse si le prix de base de la console est de 300 euros. D 37

ECRIS tous tes calculs. PR
%ﬁ?“—4 : 300. 0,45

L

235

%i: Seo
Eiﬁ ﬁﬁgke B ( 300
A

c

QUESTION 38

COMPLETE les suites de nombres.

+ 1 jw
= 50
* 0

275 €

3o € .

@
@

+ ho ).ofo = IME. @

+9
/Ay
-16 -7 2 a4 20 29
1 1 1 1 =1 1
2 4 8 16 3% 64
27 ¢4 125 216
43 42 33 43 5=




QUESTION 39 | W

Dans le cadre d’une exposition, un artiste a empilé des canettes.

Uillustration ci-dessous montre les trois rangées du haut du montage.

— - . —
| i
'w '
Numéro de la rangée Nombre de canettes par rangée
1 il
., +3
A 4
2
y +3
7
3 7
4 Ao .
5 13
6 16
m Am -2

COMPLETE le tableau.

DETERMINE le nombre de canettes de la 9° rangée.
3.9_9 = 427-2 :@

DETERMINE le numéro de la rangée qui comporte 31 canettes.
3-/71—.-2-::\34 = Iam =33 &= m=M

S

PROPOSE une formule qui permet de calculer le nombre de canettes nécessaires en

fonction de la rangée n.

Formule: 2m_ 42



